11Iro

HWmsa: Hanoa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.02.2010 10:24:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.02.2010 11:20:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/133793/answer/133794




YBaxkaemass Hams! BeposiTHOCTh 3a4aTus CHUKEHA M3-3a HU3KOTO KOJIMYeCTBa MOP(OIOTrudecKu
HOpMalbHLEIX (popM criepMaTo30unoB. [Ipu Oecryionuu B Te4eHHeE 5 €T BHE 3aBUCUMOCTH OT
nokasatesnen cnepmorpaMMel mokaszano IKO/MKCHU. He TepsiiiTe Gorbllle BpeMeHHU. Y Oayu.



